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Bakk István 
 

A fõnemesség székesegyházi építkezései 
 

(Elhangzott a XXII. Őskutatási Fórumon 2017. augusztus 3-án, Miskolcon) 
 

 
 

1. kép. PhS Bakk István. A MBE elõadó terme. 

 
 Az értékadó társadalom az a társadalom, 
amely a benne levő egyént    felkészíti a más társa-
dalmak, illetve kultúrák versenyének kihívására. 
Minél kevesebb az egyén családtörténeti múltjá-
nak ismerete annál többet kell az adott társada-
lom (nemzet, európai) versenyképességéből, a 
nemzeti érték megértéséből elsajátítania. 
 Az egész európai modernizáció műveltsége 
az a 2000 éve működő keresztény érték összege, 
amibe Európa elmondhatja azt, hogy európai ér-
tékkel rendelkezik, ettől nem tudunk elvonatkoz-
tatni. Minden olyan hatalmi folyamat, amely a ke-
resztény értéket szem előtt tartja, az a magyarság 
értékét tartja szem előtt. 
 Az isteni lét képviseletét Jézuson keresztül a 
világ milyen formaként próbálta kezelni, akkor 
elsődlegesen apostoli központokra kell koncent-
rálnunk, hiszen azok voltak az egyházi központi 
helyek ahol a kereszténység irányítása, szellemi 
irányítása folyt. Európában először két központ 
volt, az egyik a Vatikán által a római keresz-
ténységet képviselő központ, a másik a szentkoro-
nához tartozó fehér katolikusságot képviselő köz-
pont, amely 1054-ben egyházszakadással három 
központtá fejlődött. 

 A magyar népnév régi változataival az ókori 
szerzők jelzik, hogy az ősnépünk először az 
Urmia-tó vidékén; később Kisázsiában, a Kauká-
zus É-i előterében és a mai Szir-darja folyónál; 
majd e 3 népág nagyobb része a Kárpát-
medencébe települ 5 hullámban és különböző idő-
szakokban.1 A 896-os honfoglalás utolsó hulláma 
volt a többszörös honfoglalásainknak. Amikor 
András próféta az Al-Duna felől érkezett a szkíta 
népéhez a Kárpát-medencébe, hogy ott is hirdesse 
az evangéliumot tudatva azt, hogy Jézus a meg-
váltó kereszthalált halt. Pannonszkíthiában a ki-
rályságot az Isten akarata szerint „miként a 
mennyben úgy a földön is” az Atya ajándékának 
és segítségének tekintették a királyszkíták. A 
királyi szentkoronába vetített és rögzített égi 
szentségek egyikét András apostolt helyezték el 
azért, hogy emlékezzen minden uralkodó arra, 
hogy az Istentől kapott királyság szentsége a ko-
ronán keresztül a Jézus székében ülve uralkod-
nak. A szkíta múltú magyar állam szilárdságának 
egyik alapfeltétele a királyi udvar és az egyház 
együttműködése volt. Ennek élén az apostoli ural-
kodó fején a Szent-koronával.2 

Az öt hullám egyikeként hunokkal jött to-
vábbi magyarok érkeznek a Kaukázus északi elő-
teréből. A Kárpát-medencei ősi államiságunkhoz 
kapcsolódik és már tény, amire a jogszerkezetünk 
is hivatkozik, hogy a magyarok bejövetele előtt 
szkítáknak országa Pannonia, ezt a magyarországi 
Kr. e. IV-VI. századi sírok és a szkíta régészeti le-
letek is igazolják. A hunokat a híres szkíta nem-
zetbelieknek emlegetik. A Kárpát-medence a Kr. 
u. 420-as években jutott kiemelt szerephez a hun 

                                                 
1 Farkasinszky Tibor: Magyar őstörténet új alapokon Kr. e. 
kb. 2000-től. Az eredeti azonos című könyv rövidített és ki-
egészített változata, Miskolc: Miskolci Bölcsész Egyesület, 
Egyetemi segédanyag, 2008. 74. p. 
2 PhS Bakk István: A székely magyar nemzet: 
https://www.youtube.com/watch?v=dLWOUsH8SpY; 
Bakk István: A székely magyar nemzet: 
http://epa.oszk.hu/02300/02387/00039/pdf/EPA02387_osi
_gyoker_2017_1-2_062-070.pdf 
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2. kép. Szent Jeromos a Szent Mihály Arkangyal 

oltárán. (1478.)6.Szepeshelyi Szent Márton-
székesegyház. 

(Forrás: Méry Gábor - Jankovics Marcell: A 
szepeshelyi Szent Márton-székesegyház, Méry Ratio, 

2010. p. 62.) 
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3. kép. Szent Márton püspök a Királyok imádása-
oltárán. Szepeshelyi Szent Márton-székesegyház. 

(Forrás: Méry Gábor - Jankovics Marcell: A 
szepeshelyi Szent Márton-székesegyház, Méry Ratio 

2010. p. 48.). 
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